

Sajtóközlemény

MEGÚJULT A GÁRDONYI-KERT 2021. január 28

Lezárult a TOP-7.1.1-16-H-074-1.1/001) című Kulcsprojekt elnevezésű pályázat, melynek köszönhetően az Egri vár szomszédságában lévő Gárdonyi-kert egy többgenerációs közparkká alakult, mely képes kiszolgálni a lakosok széles körének aktív szabadidős, kulturális és közösségi igényeit, és kiteljesíti a közösségi helyszín szerepét. A beruházást az Európai Unió 111 millió forint vissza nem térítendő forrással támogatta.

2016. májusában, a közösség-vezérelt helyi fejlesztések (CLLD – Community-led Local Development) koordinálására létrejött, 13 tagszervezetből álló ún. Helyi Akciócsoport (HACS) a TOP-7.1.1.-16 pályázati konstrukcióhoz kapcsolódva elkészítette a helyi közösségi fejlesztési stratégiát a kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztésére.

A Gárdonyi-kert helyreállításával árnyas, nyugodt környezetű, igényes, szabadidő eltöltésre alkalmas közösségi tér alakult ki, mely egyaránt helyet ad a családok, a fiatalok és az idősebb korosztály számára. A kert hasznosításának egyik fontos eleme a közparki funkció. A környékbeliek, illetve a városban élők (és városba érkező turisták) szabadon használhatják a park területét, kültéri bútorait, szervezhetnek családi, baráti, kisközösségi programokat. Ugyanakkor lehetőség van koncentrált kulturális, közművelődési, közösségépítő programok szervezésére is, melyek lehetőséget biztosítanak a magas színvonalú kultúrákövetítésre.

Az ingatlan nyugati felében egy új, 150 m² hasznos alapterületű könnyűszerkezetes, fedett, nagy részben nyitott pavilon épült.

A kertépítészeti beavatkozások során a kerítést felújították, megújult a növényzet és a járófelületek, emellett kerti bútorok, alternatív pihenőhelyek kerültek a kertbe, ahol kisebb közösségek számára közösségi tereket alakítottak ki.

Társadalmi cél az együttműködés erősítése és a hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelem.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, konzorciumban valósult meg a Dobó István Vármúzeum, az Eger Vára Barátainak Köre Egyesület és az Arkt Építész- és Művészeti Egyesület közreműködésével, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának vezetésével.

További információ kérhető:

Szalainé Király Júlia

EVBK elnök

kiraly.julia@egrivar.hu